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H Ιερα Μεγιστη Mονη Βατοπαιδιου και η 
δημοσιογραφια!
/ Σχόλια αναγνωστών

Το προσωπο που παρουσιαζουν τελευταια οι δημοσιογραφοι στα δελτια ειδησεων 
και στις πρωινες “ενημερωτικες” εκπομπες με αφορμη τα οσα γινονται με το 
Βατοπαιδι ειναι μια διαρκης και συνεχιζομενη πηγη αηδιας για μενα. Συνεχιζω παρ 
ολα αυτα να τους βλεπω που και που και οσο αντεχω, ελπιζοντας οτι καποια 
ευλογημενη στιγμη θα συνελθουν και θα καταλαβουν τι κανουν.
Κυριοι ο εισαγγελεας ακομη το ψαχνει, εσεις βλεπω οτι εχετε ηδη καταληξει στην 
αποφαση σας!  Κοπτεστε για το ποσο ο Γεροντας Εφραιμ σκανδαλιζει τον κοσμο 
και γραφετε σατυρικα ποιηματα (και μαντιναδες!!! κυριε Καμπουρακη) και κανετε 
ειρωνικα σχολια για εναν συνανθρωπο μας, πνευματικο πατερα εκατονταδων 
ανθρωπων και μοναχο, κατασκανδαλιζοντας ΕΣΕΙΣ εμας, χωρις να μπητε στον 
κοπο χαριν εστω της επαγγελματικης σας ακεραιοτητας αν οχι της συνεπειας 
προς τον εαυτο σας, να τον γνωρισετε με καποιον τροπο, να ακουσετε τι εχει να 
σας πει για ολα οσα τον σταυρωνετε, να δειτε που και πως ζει, να ρωτησετε εναν 
εστω ανθρωπο απ οσους εχει βοηθησει, ευεργετησει, σωσει ακομα, τι γνωμη εχει 
γι αυτον.
Υπαρχει κοσμος που γνωριζει την αληθεια αλλα οποιος δεν υποστηριζει αυτα που 
εσεις θελετε για να ανεβαζετε τα περιβοητα νουμερα σας, απλα δεν εχει θεση στις 
εκπομπες σας.
Παιζετε ενα πολυ ασχημο παιχνιδι στις πλατες ανθρωπων και παραπλανειτε τον 
κοσμο αλλα μαλλον δεν εχετε καταλαβει ποσες ψυχες θα κρεμασετε στον λαιμο 
σας σαν ενα επαισχυντο περιδεραιο. Θα δωσετε λογο γι αυτο καποτε! Αντλειτε τις 
πληροφοριες σας απο φημες και κουτσομπολια αλλα ποσα απ αυτα που λετε στον 
κοσμο τα ειδατε και τα ακουσατε εσεις οι ιδιοι;  Ειναι αυτο δημοσιογραφια;
Γιατι γελειοποιειτε την πιστη των ανθρωπων;  Ποσα πραγματα βλεπετε να μας 
εχουν μεινει που να μας δειχνουν ενα φως στην ακρη του τουνελ; Θεωρειτε οτι θα 
ειμαστε υγειεστεροι και ασφαλεστεροι ως εθνος και θα χαρειτε οταν δημευθουν οι 
περιουσιες των μοναστηριων, καταργηθουν τα χρυσοβουλα και ολοι οι παλαιοι 
τιτλοι ιδιοκτησιας (και φυσικα δεν θα σταματησει το πραγμα στο Βατοπαιδι) 
,φαγωθουν οι καλογεροι μεταξυ τους και μεινει ο λαος μας χωρις ελπιδα και 
προσευχη;
Κατι σαν και σας σταυρωσαν τον Χριστο αλλα δεν τολμησαν να το κανουν μονοι 
τους! Ηθελαν και συνεργους στο ανοσιουργημα τους.
Ποσοι αφελεις αραγε θα βρεθουν να σας ακουσουν; ( το περιδεραιο που λεγαμε)!.
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Κοβετε τις φλεβες σας για την δημοκρατια και τους θεσμους αλλα η “αλλη 
πλευρα” δεν εχει θεση στην εκπομπη σας. Αγωνιατε για τα Ολυμπιακα ακινητα, 
ουτε λογος ομως για τα ολυμπιακα εργα που χορταριαζουν και σκουριαζουν και 
γκρεμιζονται αναξιοποιητα. Ασχοληθειτε με τα δημοσια αγαθα που ξεπουλιουνται 
σε εταιρειες και ιδιωτες και αφηστε το Ορος να συνεχισει την αποστολη του και 
να ευημερισει γιατι κι εσεις μαζι με μας ολους εχετε να οφεληθειτε απ αυτο.
“Οργιζεσθε αλλα μη αμαρτανετε” ειπε ο Χριστος. Ειμαι πολυ οργισμενη αλλα 
προσευχομαι για σας. Μακαρι να σας φωτισει το Πνευμα το Αγιο και να πειτε ενα 
ημαρτον εστω μπροστα σε ολους οσους παρασυρατε μαζι σας σ’αυτον τον ανοσιο 
πολεμο λασπης.
Και να θυμαστε οτι η εκκλησια του Χριστου, που ειναι το Σωμα Του,που ειμαστε 
εσεις κι εγω και ολοι μας μαζι κληρικοι και λαικοι, δεν μειωνεται. Μειωνονται 
απεναντι στον Χριστο αυτοι που την πολεμουν !   Περαστικα σας !!!!!!!!!!!!
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